Oh¥ivade vody OKCE 50 a% 125 litri ROZPAD VYROBKU

SLOZEN( NA ZEM. SROUBU:

MATICE
PODLOZKA VEJIR.
0 VODICE
PODLOZKA VEJIR.
ZEM. PASKA
PODLOZKA VEJIR.
MAT
UCHYTKA TOPNEHO TELESA

OO

-

NAZEV DILU ¢isLo DiLu
nddoba n.d. OKCE 50 110510821
nddoba n.d. OKCE 80 110110821
nddoba n.d. OKCE 100 110810821
nddoba n.d. OKCE 125 110310821
Sroub M12x30 6309002
zdvés nizky 450x25 hornl bez zdv. 3132002
podlozka véjffovitd #13 6311211
podlozka rovnd #13 6311206
krytka plastovd vypén&ni #32 6321826
podloZka véjffovitd #8,4 6311209
Sroub mosazny M8x16 6309800
krouZek tésnici 3/4" Eerveny 6273102
krouZek t&snicl 3/4" modry 6273100
krouzek té&snicl #140mm s limcem 6273113
viko pfiruby ND 400mm 2 jimky 2000250
topné t&leso 2000W/0,7 — 48x6el. 3342000
podlozka rovnd #10,5 6311204
matice Sestihrannd M10 6311105
trubka plastovd PEX-501 #18x2x525 6321900
trubka plastovd PEX-801 #18x2x715 6321901
trubka plastovd PEX-1001 #18x2x845 6321902
trubka plastovd PEX-1251 #18x2x1010, 6321903
napoust&cl vlozka polyamid. 6321895
svorkovnice ELK 2EF2 6345602
tichytka topného télesa 5138001
matice $estihrannd M5 6311101
podloZka véjffovitd #5,3 6311208
zdtka kénickd pryZovd 6321885
viko panelu 6321870
Sroub do plechu 3,9x13
$roub pozink. M4x6
knoflk termostatu
signdinl doutnavka
podloZka rovnd #5,3 6311201
tep. pojistka KNTP 8823 s dridkem | 6541900
$roub pozink. M4x6 6309201
t&snénl hifdelky termostatu 6273110
termostat KR 11. DR.1 6405613
$roub do plechu 3,9x9,5 6309302
vodié gerny &5 L 145 6341402
vodié¢ 2x zelenoZluty L 280, L 330 6341428
vodi¢ &erny & 23 L 380 6341422
vodi¢ modry ¢.24 L 380 6341423
Sroub do plechu 3,9x16 6309303
dvitka panelu 6321887
Anoda 33x200/M8 OKCE 50,80,100] 6199202
Anoda 26x465/M8 OKCE 125 6199201
$titek DZD 6735407
Sroub M10x25 vratovy 6309200
groub M10x30 vratovy 6309003
teplomé&r dotykovy BT-218 C7 6388304
vi¢ko bo&nfl PP @ 25 6321805
26tka G 1/2" 6309206
krouZek tésnici 18x2,5 6273120 TEPELNA POJISTKA

OJONONO

© ®

’

2
1
1
2
1
2
1
1
1
1
1
1
8
8

® ®

N

®

® ® ®

ORCROBNONONONCNONONO

®

®

®e®e®

PG PRI T PG FCY = ) Y R S PN NG P RN Y DY N PG R DRI RN RO R DY G N R RN ' ) Y RGN N




Oh¥iva& vody OKCE 160 litru ROZPAD VYROBKU

©. e

SCHEMA ELEKTRICKEHO ZAPOJEN( S TERMOSTATEM
A TEPELNOU POJISTKOU

TEPELNA POJISTKA

NAZEV DILU ¢isLo piLu

nddoba n.d. 110610821
zdvés nizky 450x25 horni bez zdv. 3132002
2Gvés nizky 450x25 (+ zdvit M8) 3132003
podloZka véjffovitd #13 6311211
podlozka rovnd #13 6311206
krytka plastovd vypénéni 832 6321826
podloZka vé&jffovitd #8,4 6311209 18
Sroub mosazny MBx16 6309800
krouZek t&snici 3/4" Zerveny 6273102
kroufek t&snic/ 3/4" modry 6273100
krouZek tésnici #140mm s limcem 6273113
viko pfiruby ND 400mm 2 jimky 2000250
topné t&leso 2000W/0,7 — 48x62l. 3342000
podlozka rovnd #10,5 6311204
matice Sestirannd MI0 6311105
trubka plastovd PEX #18x2x1195 6321904
napou$téci vlozka polyamid. 6321895
svorkovnice ELK 2EF2 6345602
Gchytka topného télesa 5138001
matice Sestihrannd M5 6311101
podlozka véjifovitd #5,3 6311208
zdtka kdnickd pryZovd 6321885
viko panelu 6321870
$roub do plechu 3,9x13 6309300
§roub pozink. M4x6 6309201
knofllk termostatu 6321886
signdini_doutnavka 6347504
podlozka rovnd #5,3 6311201
tep. pojistka KNTP 8823 s dridkem 6541900
Sroub pozink. M4x6 6309201
tésnéni hiidelky termostatu 6273110
termostat KR 11. DR.1 6405613
Sroub do plechu 3,9x9,5 6309302
vodi¢ &erny €5 L 145 6341402
vodi¢ 2x_zelenoZluty L 280, L 330 6341428
vodi¢ Cerny €. 23 L 380 6341422
vodi€ modry &.24 L 380 6341423
Sroub do plechu 3,9x16 6309303
dvitka panelu 6321887
Anoda g 26x465 6199201
Stitek DZD 6735407
Sroub M10x25 vratovy 6309200
Sroub M10x30 vratovy 6309003
teplomér dotykovy BT-218 C7 6388304
$roub M12x30 6309002
zdtka G 1/2" 6309206
krouzek tésnici 18x2,5 6273120

Py
w

O OONO O NN —

’

©®

’

~

® ©® ©®

N

L O,® O ®

\

JIN PRI N PN NG Y o) RS RS RIS 1 RCY UG R UG DR NG PRI R DRI DR NG R DRI NG Y DR DRI I, Y Y Y RN NG I ', | ' [ Y G RIS G DR | NCY (NG NG 1 RGY (R (G PR

POEPOOOE OPEPOOEO D




Oh¥ivace vody OKCE 180 a 200 litru

ROZPAD VYROBKU

obrdzek 2: ELEKTROINSTALACE

MATICE

OCKO VODICE

OCKO VOD I CE

PODLOZKA VEJIR.

[T — L == ey
[ | i ! PODLOZKA VEJIR.
ZEM. PASKA
/ \ PODLOZKA VEJIR.
MAT I CE
SLOZENT NA ZEM. SROUBU: UCHYTKA TOP.TELESA
ESYE

POS. [KS.|  NAZEV DILU CisLo DiLu
i 1 nddoba n.d. OKCE 180 120410821
nddoba n.d. OKCE 200 120710821
2 | 4 |Sroub MI2x30 6309002
S | 1 |zdvés nizky 450x25 horni bez zdv. 3132002
4 | 2 |podlozka vEjifovitd @13 6311211
5 | 4 |podlozka rovnd #13 6311206
6 | 1 |krytka plastovd vypénéni #32 bild 6321808
7 | 2 |podlozka véjifovita @8,4 6311209
8 | 1 |3roub mosazny M8x16 6309800
9 1 |krouZek tésnici 3/4" Cerveny 6273102
10 | 1 [|krouZek tésnicl 3/4" modry 6273100
11 1 |krouZek (ésnici #140mm s limcem 6273113
12 | 1 |viko pfiruby ND 400mm 2 jimky 2000250
13 | 1 |topné ftéleso 2200W/0,7 48x6 ¢l 3342001
14 | 8 |podlozka rovnd #10,5 6311204
15 | 8 [matice Sestihrannd MIO 6311105
16 1 |nosi¢ svorkovnice OKC 5137020
17 1 |drzdk svorkovnice BFP+ZUG2 6345603
18 1 |svorkovnice ELK 2EF2 6345602
19 1 |dridk topného télesa 5138001
20 | 4 |matice Sestihrannd M5 6311101
21 4 |podlozka véjifovitd #5,3 6311208
22 1 |kabelovd prlichodka G49 6345700
23 1 |kryt elektrainstalace 6321812
24 | 5 |Sroub do plechu 3,9x13 6309300
25 | 3 |Sroub pozink, M4x6 6309201
26 1 |knoflik termostatu 6321810
27 1 [signdini doutnavka 6347504
28 4 |podlozka rovnd #5,3 6511201
29 | 1 |tep. pojistka KNTP 8823 s drzdkem 6541900
30 | 1 |zdtka konickd pry7ovéd 6321885
31 1 [tésnéni hridelky termastatu 6273110
32 | 1 |termostat KR 11. DRI 6405613
33 | 1 |vodit terny &5 L 145 6341402
34 | 1 |vodi¢ zelenozluty ¢.6 L 280 6341405
35 | 1 |vodie modry ¢.2 L 280 6341403
36 | 1 |vodi¢ terny &1 L 280 6341400
37 | 1 |vodi¢ zelenozluty ¢.7 L 115 6341406
38 | 1 |Slitek vykonnostnf 6735409
39 | 1 |Anoda 33x370/M8 6199203
40 | 1 |slitek DZD 6735407
41 8 |Sroub MI0x30 vratovy 6309003
42 | 1 |teplomér dolykovy BT-218 C7 6388304
43 1 |zdvés nizky 450x25 dolni se zdv. 3132003
44 | 1 |schema zapojeni 5735000
45 | 1 trubka plastovd PEX-1801 #18x2x1130] 6321905
trubka plastovd PEX-2001 #18x2x1230] 6321906
46 | 1 |napoudtéci vlozka polyamid. 6321895

SCHEMA ELEKTRICKEHO ZAPOJENI S TERMOSTATEM

A TEPELNOU POJISTKOU

TEPELNA POJISTKA



